11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.09.2009 09:23:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.09.2009 10:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108380/answer/108381




YBaxaemas ExatepuHa! 3auaTue eCTECTBEHHBEIM IIyTeM C TAKMMHU IT0Ka3aTeJIUsIMHU, C COKaJIeHUIO,
HEBO3MOXKHO. BalieMy MyXKy Hafl0 BHITIOJIHUTH OMOIICHIO SIMYKa (MYHKIIMOHHYIO UM OTKPHITYIO0),
HCKTIOYUTEL 00TYpaIMOHHYI0 opMy Gecrionus. B 3aBUCHMOCTH OT pe3yIbTaTOB MOXKHO OymeT
menaTh MPOTHO3bI HACYET 3a4YaTHsl UCKYCCTBEHHBIM IyTeM. Eciu mpu 6uoncuu OyOyT MOIydeHBI
CIIEPMAaTO30U[IBI, TO UX MOXKHO HCconb30BaTh a1t OKO unu MKCH (1 maxe KpOKOHCEPBUPOBATH IS

TIOCTIEOYIOMUX IUKIIOB). Ecnu ciepmMaTo30u0B He OYOET - TO IPOTHO3 B OTHOIIEHUY OEPEMEHHOCTEN
HeOIaronpusATHLIM. Yaauu.



